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ATA DA CENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE 
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos vinte e oito dias do mês de julho do ano de dois mil e seis, às quinze horas, no auditório da 
Faculdade, realizou-se a Septuagésima Reunião do Conselho da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária, em sessão extraordinária, sob a presidência do Diretor, Ricardo Titze de 
Almeida. Estiveram presentes os conselheiros Antônio Carlos Félix Ribeiro, Ana Maria Rezende 
Junqueira, José Alencar Carneiro de Freitas, Jairo Pereira Neves, Deborah Clea Ruy, Josemar 
Xavier de Medeiros (suplente), Francisco Ernesto Moreno Bernal (suplente), Cícero Lopes da 
Silva, Carlos Alberto da Silva Oliveira, Vítor Salvador Picão Gonçalves, Wenceslau J. Goedert, 
Simone Perecmanis, Marilusa Pinto Coelho Lacerda, o representante discente Bruno Brito Pinto 
(cAVET), o representante técnico-administrativo João Carlos Hecker Zambrano, o Magnífico Reitor, 
Professor Timothy Martin Mulholland, o Vice-Reitor, Professor Edgar Nobuo Mamya, o Decano de 
Ensino de Graduação, Professor Murilo Silva de Camargo, os professores Helder Louvandini, 
Arlete Dell’ Porto, Maria Lucrecia Gerosa Ramos, Roberto Carvalho Pereira, José Mauro da Silva 
Diogo, Itiberê Saldanha Silva, João Batista Soares, Cristiano Barros de Melo, Cristina Miranda de 
Alencar, Maria Helena Brum Lunardi, Carolina Madeira Lucci, Richard Filgueiras, Jean Kleber de 
Abreu Mattos, Luiz Vicente Bocorny Gentil, Ângela Patrícia Santana, Everaldo Anastácio Pereira e 
Márcio Botelho Castro, os técnico-administrativos Luciene Sabino Cardoso, Nara Rúbia Souza, 
Eiyti Kato e o bolsista Carlos Eduardo Reis Costa. Conselheiros ausentes com justificativa: José 
Ricardo Peixoto, Iara Guimarães Altafin, Ana Lúcia Eduardo Farah Valente, Paula Diniz Galera, 
José Renato Junqueira Borges e José Américo Soares Garcia. Aberta a sessão, o Presidente 
agradeceu a presença do Reitor, Vice-Reitor e Decano de Ensino de Graduação. Falou sobre a 
visita da Reitoria dizendo que foi um momento único e decisivo. Com a nova Administração da 
Reitoria e desta Faculdade, gerou-se uma expectativa de mudança. Uma nova fase da Faculdade 
de Agronomia e Medicina Veterinária compreendendo três marcas: planejamento, qualidade e 
motivação. Manifestou que é preciso pensar no futuro, buscando atingir a excelência e que é 
preciso estreitar laços com outras Unidades e, principalmente, com a Administração Superior da 
Universidade de Brasília. Concluindo, disse que a Faculdade tem condições de alçar um grande 
vôo e que o momento é estratégico. Logo após, passou a palavra ao Reitor, Professor Timothy, o 
qual fez um breve agradecimento pela recepção da equipe. Em seguida, falou que deseja manter 
o propósito de estreitamento de relacionamento com os demais colegas, dizendo que o futuro é 
de quem se prepara para ele e que o ambiente em que nos encontramos, é mais favorável que no 
passado. Manifestou-se quanto à expansão da Universidade de Brasília e inauguração do 
Campus de Planaltina, a qual contou com a presença dos candidatos mais expressivos da 
campanha para Governador. Abordou ainda, a renovação da Administração da Universidade de 
Brasília, visando atingir um modelo de gestão mais aceitável. Comentou sobre as dificuldades 
com as contas de água, luz, pessoal terceirizado, telefone e a que a Universidade está 
implantando projetos sobre a Redunb II e Internet II, os quais vão melhorar ainda mais às 
comunicações via rede. Posteriormente, o Vice-Reitor falou rapidamente sobre a importância da 
Fazenda Água Limpa para o desenvolvimento das atividades da Faculdade e que irá efetuar 
visitas a outras Fazendas das Universidades Federais, visando buscar um novo redesenho para a 
Fazenda Água Limpa. O Decano de Ensino de Graduação, disse que tem realizado visitas às 
Unidades Acadêmicas no sentido de expor as principais ações, metas e objetivos do Decanato e 
apresentar sua nova estrutura. Em seguida, o Conselheiro Wenceslau iniciou a apresentação do 
Planejamento Estratégico da Faculdade para o período 2007/2010, mostrando uma visão geral da 
Faculdade. Explicou que o Planejamento Estratégico foi realizado sob a orientação do professor 
Gileno Marcelino da Faculdade de Economia, Administração, Contabilidade e Ciência da 
Informação e Documentação, no qual foram realizadas cinco reuniões, com o apoio do Centro de 
Planejamento e Secretaria de Planejamento da Universidade. Foram analisados os ambientes 
externos e internos onde foram apresentadas as oportunidades/ameaças e pontos fracos/fortes 



da Faculdade. Mostrou a missão bem como a visão de futuro para a Faculdade. Relacionou os 
seguintes projetos: 1) - Construção da sede própria; 2) - Matriz curricular dos cursos de pós-
graduação; 3) - Programas de pós-graduação; 4) - Fazenda Água Limpa - laboratório de ensino, 
pesquisa e extensão; 5) - Quadro docente e técnico-administrativo; 6) - Captação de recursos 
financeiros e materiais; 7) - Política e Plano de extensão e 8) Hospitais Veterinários - laboratório 
de ensino, pesquisa e extensão. Concluindo, apresentou o quadro de demanda de espaço físico 
para construção da sede da Faculdade, totalizando uma área de 16.000m2. Logo após, o 
Professor Timothy fez uma breve explanação sobre a apresentação do referido planejamento, 
mostrando-se bastante receptivo ao projeto referente à construção da sede própria, comentando 
que seria necessária a realização de reuniões futuras para se discutir o assunto. A Presidência 
agradeceu a presença de todos, convidando-os para participar de uma confraternização, 
simbolizando a conclusão dos trabalhos. Às dezessete horas e trinta minutos, a reunião foi dada 
por encerrada e para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, 
Assistente de Direção da Faculdade e Almeida, e Ricardo Titze de Almeida, Presidente do 
Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária...........................................................


